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Les Whisperwicks est un roman racontant l’histoire de Benjamiah qui se retrouve projeté dans un royaume nommé Dedaleum. Il doit alors retrouver son chemin et aider Elizabella qui recherche son frère jumeau. Ils partent dans un labyrinthe sans fin et se retrouvent mêlés à de nombreuses péripéties.
Leurs aventures sont plein de suspense et d’action. Je trouve la couverture très bien illustrée, elle est très détaillée et après avoir lu le livre, on peut reconnaitre les éléments, l’endroit et même les personnages.
 Dans l’histoire, Benjamiah Creek est intelligent par nature et réfléchit stratégiquement malgré toutes ses mésaventures. Elizabella, elle, est devenue très dure en elle-même après la disparition de son frère Edwid mais garde tout de même de l’humour et du courage.
 Le livre fait certes cinq cents pages mais est les caractères sont plutôt gros donc faciles à lire. Le style d’écriture est juste agréable, on se croirait mêlé à l’histoire. 
Les Whisperwicks est donc un livre que je recommande fortement pour les fans d’aventures, de fantaisie, de magie et sensibles à la notion de solidarité.
