Hafsa BEZZA 6èB


L’invisible de l’internat Blesswood
D’Oxanna Hope




L’invisible de l’internat de Blesswood raconte l’aventure effrayante et extraordinaire de deux jumeaux appelés Ayden et Aura dans un internat. Accompagnés d’un nouveau, Eddy, un garçon craintif qui fréquente cet austère internat également, les deux jumeaux font la rencontre d’une fille invisible nommée Natacha. Mais en réalité Ayden et Aura sont les seuls qui peuvent la voir. Ils veulent essayer de l’aider à se sortir de cette situation. Tous doivent en outre lutter contre un monstre aux yeux rouges.              
                                                                                                                                                            La couverture est effrayante et mystérieuse car nous devinons un internat sombre et une porte n’est qu’à moitié ouverte. Ce qui nous invite à y entrer sans être rassuré pour autant. Autour, tout est obscur et inquiétant mais cela ne va pas empêcher les amis de vivre une aventure captivante où les personnages font preuve de courage et de solidarité. Leurs deux amis Eddy et Natacha sont courageux et amicaux. Tous vont créer une vraie complicité.
Le style d’écriture est facile à lire et agréable ; les chapitres s’enchainent rapidement parfait pour les enfants. Je recommande ce livre aux lecteurs de plus de 11 ans qui aiment avoir peur et qui recherchent les ambiances angoissantes.

